
Καταγγελία της επίθεσης του τουρκικού
στρατού ενάντια στον κουρδικό λαό σε Συρία και
Ιράκ

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση καταγγέλλει τη νέα επέμβαση της Τουρκίας σε Συρία και
Ιράκ με στόχο την εξόντωση του κινήματος του κουρδικού λαού. Το καθεστώς Ερντογάν εκμεταλλευόμενο
το κλίμα οργής και φόβου στην κοινή γνώμη της Τουρκίας εξαιτίας της πρόσφατης βομβιστικής επίθεσης
στην Κωνσταντινούπολη, εξαπολύει θανατηφόρες αεροπορικές επιθέσεις κατά των κουρδικών περιοχών
της βόρειας Συρίας και του βόρειου Ιράκ. Σύμφωνα με την τουρκική κυβέρνηση, οι επιθέσεις αυτές, που
έχουν κοστίσει μέχρι στιγμής δεκάδες νεκρούς, αποτελούν δήθεν απάντηση στη βομβιστική επίθεση, για
την οποία αβάσιμα κατηγορούνται οι Κούρδοι του PKK/YPG, όταν και οι δύο οργανώσεις έχουν αρνηθεί
κάθε εμπλοκή.

Γνωρίζοντας το πρόσφατο παρελθόν ύποπτων τυφλών βομβιστικών επιθέσεων σε κρίσιμες στιγμές, τις
οποίες αξιοποίησε πλήρως το τουρκικό κράτος για τις εσωτερικές και διεθνείς του επιδιώξεις, οι
οργανώσεις της κομμουνιστικής Αριστεράς στην Τουρκία, καταδικάζουν την τουρκική επιθετικότητα και
ζητούν άμεση παύση των αεροπορικών επιδρομών. Μαζί τους συντασσόμαστε κι εμείς από την Ελλάδα.

Η συγκυβέρνηση νεοφιλελεύθερων ισλαμιστών και εθνικιστών στην Τουρκία επιχειρεί να τονώσει το
εθνικιστικό κλίμα και να στρέψει την προσοχή των λαών της Τουρκίας μακριά από τα κοινωνικά
προβλήματα και την φτώχεια, την ώρα που οι δημοσκοπικές έρευνες δείχνουν σοβαρή φθορά του
κυβερνητικού συνασπισμού. Πρόκειται για μια γνωστή συνταγή των αστικών καθεστώτων όταν
βρίσκονται στριμωγμένα, αλλά ταυτόχρονα πρόκειται για άλλη μία επίδειξη κυνισμού σε ένα διεθνές
σύστημα όπου οι εισβολές και οι επιδρομές σε ξένα κράτη πολλαπλασιάζονται και γίνονται με ολοένα και
μεγαλύτερη ευκολία.

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι τουρκικές αεροπορικές επιδρομές σε Συρία και Ιράκ δεν θα μπορούσαν να
συμβούν δίχως την σιωπηρή συγκατάθεση από ΗΠΑ και Ρωσία που ελέγχουν τον εναέριο χώρο των δύο
κρατών. Σε αυτή την κρίσιμη καμπή ΗΠΑ-ΝΑΤΟ, μαζί με και η ελληνική κυβέρνηση, προκείμενου το
καθεστώς Ερντογάν να δεχτεί την ένταξη Σουηδίας-Φιλανδίας στο ΝΑΤΟ, του βάζουν πλάτη για να
χτυπήσει το κίνημα του κουρδικού λαού. Παράλληλα η Ρωσία και οι σύμμαχοί της, παζαρεύοντας τη
συμμαχία μαζί του, αφήνουν ανεμπόδιστο το τουρκικό κράτος να χτυπήσει τους Κούρδους.

Ο κουρδικός λαός σε Συρία και Ιράκ έχει την αμέριστη συμπαράστασή και αλληλεγγύη μας. Οι λαοί του
Ιράκ, της Συρίας αλλά και της Τουρκίας έχουν συμφέρον να αντισταθούν στα πολεμικά σαλπίσματα και
την καλλιέργεια σωβινισμού, να αποδυναμώσουν τις κυβερνήσεις τους και να πετάξουν έξω όλες τις
ξένες δυνάμεις από τα εδάφη τους. Αποδεικνύεται έτσι, ότι οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις δεν διστάζουν
ούτε στιγμή να αλλάξουν συμμαχίες για να διασφαλίσουν τα συμφέροντά τους. Οι εκστρατείες “ενάντια
στην τρομοκρατία” ή “ενάντια στον φασισμό-ναζισμό” υπό τις σημαίες των ιμπεριαλιστών καμία σχέση
δεν έχουν με τους αγώνες των λαών, είναι εχθρός τους.

Το αντιπολεμικό κίνημα στην Ελλάδα και διεθνώς πρέπει να καταδικάσει την επίθεση της Τουρκίας και
τον νέο διαμοιρασμό της περιοχής και του κόσμου σε σφαίρες επιρροής. Απέναντι, στις πολεμικές
εκστρατείες, πρέπει να αντιτάξουμε τον αγώνα για το κοινωνικό ζήτημα και τη διεθνή αλληλεγγύη των
λαών.
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Αλληλεγγύη στο λαό του Κουρδιστάν! Η αλληλεγγύη το όπλο των λαών!
Να σταματήσει η εγκληματική επιχείρηση της Τουρκίας σε βάρος των Κούρδων σε Συρία
και Ιράκ!
Έξω οι ιμπεριαλιστές ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ και Ρωσία από τη Μ. Ανατολή! Να φύγουν όλοι οι
ξένοι στρατοί και οι συμμορίες μισθοφόρων!
Το μέλλον ανήκει στους λαούς της περιοχής! Πάλη ενάντια στον ιμπεριαλισμό, τον
φασισμό και τον πόλεμο. Αγώνας για τα δημοκρατικά δικαιώματα και την ελευθερία μας.


